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NHẬN XÉT; PHIẾU TỔNG HỢP ĐIỂM HỘI ĐỒNG 

ĐÁNH GIÁ CẤP CƠ SỞ ĐỒ ÁN/KHÓA LUẬN TỐT NGHIỆP ĐẠI HỌC

Giảng viên duyệt (ĐA/KLTN) 1: 


Giảng viên duyệt (ĐA/KLTN) 2: 


Giảng viên phản biện: 

Tên đồ án:


Sinh viên thực hiện:..........................................................Lớp:


Giảng viên hướng dẫn:


NỘI DUNG NHẬN XÉT:

I.  Sản phẩm của ĐA/KLTN
- Nhận xét chung về sản phẩm:


Đánh giá sản phẩm:
	STT
	Yêu cầu
(viết tay)
	Định mức điểm
	Điểm đánh giá GV1
	Điểm đánh giá GV2
	Điểm đánh giá GV3

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	

	…
	
	
	
	
	

	Kết luận
	
	Đạt
	Không đạt
	Đạt

	Điểm TBC:

(ĐĐG GV1+ĐĐG GV2+ ĐĐG GV3)/3
	9.0
	Đạt/không đạt


* Sản phẩm được coi là đạt yêu cầu nếu thực hiện được ít nhất 50% số lượng yêu cầu đặt ra
II. Quyển báo cáo

Tỉ lệ đạo văn: 20% (giới hạn 25%)
Nhận xét chung về quyển báo cáo: …

Đánh giá quyển báo cáo:

	STT
	Tiêu chí
	Điểm định mức
	Điểm đánh giá GV1
	Điểm đánh giá GV2
	Điểm đánh giá GV3

	1
	Có đầy đủ các phần theo quy định của trường
	0,5
	
	
	

	2
	Có đầy đủ các nội dung theo yêu cầu của giáo viên hướng dẫn (trong đề cương) với khối lượng hợp lý 
	2
	
	
	

	3
	Chất lượng nội dung các phần
	3
	
	
	

	4
	Trình bày (tuân thủ các quy định trình bày chung của trường, chính tả, định dạng văn bản, tuân thủ các quy tắc trình bày văn bản khoa học, etc.)
	2
	
	
	

	5
	Tính nguyên bản (1% đạo văn trừ  0,1 điểm; tỉ lệ đạo văn 0% => 2,5 điểm, tỉ lệ đạo văn 25% => 0 điểm)
	2,5
	
	
	

	Kết luận
	
	Đạt
	Không đạt
	Đạt

	Điểm TBC:

(ĐĐG GV1+ĐĐG GV2+ ĐĐG GV3)/3
	9.0
	Đạt/không đạt


* Quyển được xác định là đạt yêu cầu nếu được ít nhất 5,0 điểm và tỉ lệ đạo văn không quá 25%.
III. Mức độ đạt chuẩn năng lực (chi tiết xem trong biên bản duyệt)
	STT
	Nội dung chuẩn năng lực
(từ đề cương)
(viết tay)
	Điểm định mức
	Điểm đánh giá GV1
	Điểm đánh giá GV2
	Điểm đánh giá GV3

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	

	…
	
	
	
	
	

	Kết luận
	
	Đạt
	Không đạt
	Đạt

	Điểm TBC:

(ĐĐG GV1+ĐĐG GV2+ ĐĐG GV3)/3
	9.0
	Đạt/không đạt


- Đạt yêu cầu:  Nếu cả 3 yếu tố (sản phẩm, quyển báo cáo, năng lực) cùng đạt yêu cầu

- Điểm TBC: 9.0
(điểm sản phẩm + điểm quyển báo cáo + điểm năng lực)/3: (9+9+9)/3 = 9.0
(Qui về điểm 10, không làm tròn)
 Kết luận:   Đồng ý cho bảo vệ:  ☑                           Không đồng ý cho bảo vệ: ☐
Thái Nguyên, ngày … tháng … năm 20 …
THÀNH VIÊN HỘI ĐỒNG 
Biểu mẫu 01








2

